=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 01==================
Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 48/2023; Leitura da ata Extraordinária 04/2023; Leitura da ata Extraordinária 01/2024; Leitura das Mensagens 33 a 36/2024 Do Executivo; Leitura do Oficio 10/2024 do Executivo; Leitura da Lista de entrega do Programa Porteira Adentro. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 01, 02 a 07/2024 do legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 01/2024 - VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ADRIANO HELLWIG, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, BEATRIZ OTT BONOW, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem estudo de viabilidade de visita do engenheiro civil do município junto a Escola Estadual de Ensino Médio Arroio do Padre, para avaliar a situação do telhado e das estruturas do prédio. PROPOSIÇÃO 03/2024 – VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer limpeza de valeta, na Avenida 17 de Abril, entre as residências de Egon Rutz e Daniel Raddmann. PROPOSIÇÃO 04/2024 – VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer roçada na Rua 29 de Abril, no Bairro Cerrito. PROPOSIÇÃO 05/2024 – VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer colocação de lixeiras moveis, no Bairro Cerrito, junto a Comunidade e também na rótula no entroncamento da 29 de abril e 31 de outubro. PROPOSIÇÃO 06/2024 – VEREADORES BEATRIZ OTT BONOW, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem estudo de viabilidade de desvio na Rua Pomeranos, durante a construção da Ponte de concreto. PROPOSIÇÃO 07/2024 – VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Solicita ao Poder Executivo que realize estudo de viabilidade para alteração do art. 120 do Código Tributário Municipal, bem como criação de legislação conforme anexo, criando REFIS (MUNICIPAL) com a finalidade de instituir Programa de Incentivo e Recuperação de Créditos Tributários e não Tributários, com a possibilidade de anistia de juros e multas, a fim de facilitar a quitação de débitos inscritos em dívida ativa municipal. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos inscritos para o uso da palavra. Fez uso da palavra o Vereador Adavilson Kuter Timm que inicialmente saudou a todos e agradeceu a todos os colegas vereadores pela confiança depositada em seu nome, para a presidência desta casa, e se colocou à disposição de todos. Deixou ainda sua “Nota de Repúdio” sobre comentários que estão circulando pelo município difamando a câmara de vereadores, firmou que repudia este tipo de ação. Ainda, parabenizou a todos os vereadores por sempre se posicionarem individualmente nas votações. Falou sobre o Projeto de Lei que se trata das metragens das Avenidas 17 de abril e 25 de julho recebido no final do ano de 2023. Pediu a população em geral que sempre que tiverem alguma dúvida consulte os vereadores para que os mesmos as esclareçam. Agradeceu ao seu colega Vereador Juliano, por várias situações que passaram nos últimos dias, que lutaram por melhorias no município e mesmo assim foram atacados com insinuações maldosas. Por fim desejou sucesso a todos os colegas vereadores neste ano. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e vinte e sei minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
           _______________________            

_________________________
             Adavilson Kuter Timm                                          Beatriz Ott Bonow            
                     Presidente                                                          Secretária
